

体彩以爱之名呵护少儿健康成长

川彩风情

四川：守护孩子的梦想

本报记者 张小可

近年来，四川体彩始终把关爱儿童健康成长作为一项重要的社会使命，通过开展多种活动，守护少年儿童健康成长。

成都：红领巾“益”起筑梦未来

5月29日，成都蒲江县北街小学迎来了2022级首批少先队员入队仪式。在全体师生满怀期待的重要时刻，成都南区体彩公益先锋队的加入为入队仪式增添了一份温暖。

入队仪式后，少先队员们胸前飘扬着鲜艳的红领巾，脸上洋溢着灿烂的笑容，成都南区体彩公益先锋队的成员们为孩子们写下了入队祝福卡。

北街小学的校长说：“孩子们本来就对加入少先队充满憧憬，加上体彩的叔叔阿姨为他们准备的照片和礼物，他们一定会记住这个特别有意义的日子。”

加入少先队是孩子们的重要经历，成都南区体彩公益先锋队的加入，让孩子们感受到了体彩的温暖，用实际行动传递了体彩的力量。

自贡：一起做“梦”的守护者

日前，自贡体彩微光行动“益运动·圆少年梦”公益活动启动仪式在自贡华商爱琴海广场举办。

此次活动通过线上小程序捐赠运动步数的方式，帮助9名困难学生完成



自贡体彩守护少年儿童的梦想。

四川体彩供图

梦想。这些学生中，有人是体育特长生，却缺少专业的体育训练装备；有人成绩优秀，却无法购买相关的学习用具及资料；有人家境困难，基本生活无法保障。通过前期走访，自贡体彩中心的工作人员细心记录下了每个孩子的小梦想，认真为孩子们挑选相关用品，在线上活动完成既定目标之后，捐赠交到每个孩子的手中。

活动参与者纷纷表示，这个活动很有新意，既能督促自己加强锻炼还能帮助困难学生解决实际问题。平时想为社会做贡献却找不到渠道，体彩举办这样的活动能让我们真切地帮助到孩子们，让我们欣慰且很有成就感。



本报记者 赵萌

5月30日，“臻心计划”青少年心理健康指导服务中心希望工程援建项目在山西太原市迎泽街小学揭牌。“臻心计划”是山西体彩中心发起的关心青少年健康成长的公益项目。

在孩子健康成长过程中，体育教育是一环。近年来，山西体彩在支持教育事业发展中，不断为促进体教融合发力。迎泽街小学青少年心理健康指导服务中心由心理咨询室、团体活动室、沙盘游戏室等功能室组成。配备有心理测评系统、音乐放松治疗椅、虚拟现实运动放松训练设备、多维体感游戏互动训练系统、团体团体沙盘、团体活动设备等。

迎泽街小学校长原晓燕介绍说：“从场地选择、方案修订到施工改造、仪器购置，这项工程凝聚了无数人的心血和汗水，我们一定使用好各项设施设备，更好地服务每一个孩子。希望同学们刻苦锻炼，从书籍中汲取养分，从小树立远大理想，做有担当的新时代好少年。”

青少年心理健康指导服务中心的建设为提高青少年心理素质，培养积极乐观的生活理念提供了坚实保障。山西省体彩中心负责人表示：“山西体彩将继续关心青少年和儿童的健康成长，积极履行自己应尽的社会责任和义务，传播爱心慈善，弘扬社会正能量，让公益理念深入人心。”

体彩驿站

山西：关注青少年心理健康

浙江彩风

助力夜经济

舟山定海体彩代销者在行动

本报记者 王辉

“城东夜市”“西部商业中心夜市”……近期，浙江省舟山市定海区各类夜市也渐渐活跃起来。舟山市定海区的体彩代销者充分利用这类夜市人流量大的特点，开展即开型体育彩票“顶呱刮”户外销售，助力夜经济发展。

定海体彩为户外代销者提供了销售桌椅、体彩品牌宣传板等设备，激发代销者参与热情。

“在夜市开展顶呱刮户外销售，既丰富了大众的休闲选择，又传播了体育彩票的公益属性，效果非常不错。”代销者徐望东兴奋地说道。在户外销售期间，他对

一些备受欢迎的“中国红”“十倍幸运”等顶呱刮即开票进行优先展示，并为购彩者准备了精美的礼品。

购彩者的不断增多，给徐望东开展顶呱刮户外销售带来了信心。“在我看来，体彩顶呱刮是拉动新客户最有效的方式，体彩户外销售改变了原有较为传统的店内驻扎式经营，不仅能拓宽购彩群体，也能在一定程度上积攒客户，带动其他游戏销量的提升。”

同样，在定海芙蓉洲路、定海西部商业中心等地，体彩顶呱刮户外销售也进驻了夜市，成为助力夜经济的一道亮丽风景线。



浙江体彩代销者走进夜市，开展公益体彩地推活动。浙江体彩供图

粤彩风云

广东：“快乐操场”进校园

本报记者 黄心豪

近日，2023年广东“公益体彩快乐操场”公益活动，在韶关市始兴县沈所中学举办。跳水奥运冠军罗玉通与学生们热情互动，传递体育精神，助力青少年身心健康成长。广东体彩中心联合广东省青少年体育联合会，向沈所中学捐赠了体育器材。

沈所中学地处革命老区，培养了一批以少先队员、团员为代表的“红色讲解员”，走出“以红色资源培育人，以革命传统熏陶人，以革命事迹教育人”的德育新路径。本次活动的举

办，进一步完善了学校的体育设施设备，使学校体育课堂更加充实、课外活动更加丰富多彩。

活动上罗玉通分享了自己的成长故事，并与同学们进行互动，鼓励孩子们要努力实现自己的梦想。他还与同学们组队进行了趣味拔河游戏，智能化的花式拔河游戏给孩子们带来全新的运动体验。

自2016年起，广东体彩与粤青体联携手，已资助广东76所山区中小学校建立“快乐操场”，融合了体育支教、冠军课堂、爱国主义教育等元素，惠及学生近2万名，助力乡村振兴，产生了良好的社会效益。



奥运冠军罗玉通与学生们热情互动。

广东体彩供图

走进中国体博会、商场广场、旅游景区

体彩“潮公益”用魅力“圈粉”年轻人

本报记者 丰佳佳文/图

近期，中国体育彩票以开展“好彩连连 快乐翻番”快闪活动的方式为大众送惊喜送祝福，在商业广场、旅游景区，在中国体博会的展厅，与人们共赴一场惊喜不断的浪漫“约会”。中国体育彩票用精彩的互动游戏，精心设计的特装展位，可爱逗趣的吉祥物“乐小星”，诚意满满的精致礼物和不断送出惊喜的顶呱刮即开票，成功“圈粉”年轻人，中国体育彩票新公益、潮公益的国家公益彩票形象更加深入人心。

5月26日至29日，2023中国国际体育用品博览会在厦门举行，中国体育彩票“好彩连连 快乐翻番”主题活动走进中国体博会展厅，展示体彩公益公信品牌形象，传递责任彩票理念，印有“乐小星”元素的体彩抽绳背包和文创手提袋成为展厅内流动的风景区。这是中国体育彩票首次亮相中国体博会，体彩的特装展位位于新增的政府展区，以体彩快闪店的新潮方式呈现，展厅内丰富多彩的活动吸引了众多观众进店打卡。

总局体彩中心推动体彩快闪店进

驻中国体博会，在亚太地区最大的体育综合类展会强化品牌形象，与此同时，各地体彩机构也积极行动，“好彩连连 快乐翻番”快闪活动走进马拉松赛场、进驻旅游景区、走上商业广场，在运动达人、年轻人常去的场所打造新潮快闪店，精心准备一场“偶遇”。这些新潮的快闪店改变了许多人对体彩的固有印象，简洁时尚的设计、方便易购的陈列更加贴合年轻人的审美，在体验区，许多年轻人在此刮开了人生中第一张顶呱刮即开票，沉浸式的体验也让大家对体彩品牌形象有了新的认知。

“好彩连连 快乐翻番”快闪活动是中国体育彩票创新品牌宣传的一次有益探索。近年来，中国体育彩票以责任、公益、公信活动为切入点，将新公益、潮公益的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮；从“这一刻，你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光，燃动善举”的公益传承；从“相约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目；从相约“520”大乐透定制表白活动邂逅浪漫，到“好彩连连 快乐翻番”快闪活动进驻中国体博会为人们送欢乐与惊喜……中国体育彩票不断散发出青春的气息，沿着光的方向不断前行，成为老百姓身边“摸得着，看得见”的公益朋友，成为更多年轻人的新朋友。

三秦彩情

倡导理性购彩是我应尽的职责

——记陕西延安实体店代销者金伟

本报记者 王世让

作为代销者，只有清晰知道自己身上的责任，才能在日常工作中彰显体育彩票的责任与担当。陕西省延安市宝塔区6124024119号实体店代销者金伟，在日常销售工作中，始终按照责任彩票的要求严格落实和遵守。金伟的实体店地理位置优越，销量也处于中上游水平，但他并没有一味追求高销量，而是以公益为初心，积极践行责任彩票理念。

走进金伟的实体店，“快乐购彩 理性投注”快乐购彩五知道、体彩责任彩票公众手册、体彩销售人员合规管理要求等各种“理性购彩”主题宣传品随处可见。金伟也时刻向购彩者传递理性购彩理念，引导广大购彩者重在参与、量力而行。

多年的从业经历让他见到了

各种各样的非理性购彩行为，如大额投注、沉迷购彩等。金伟参加过多次责任彩票培训，他深知非理性购彩的行为给购彩者带来的危害以及体彩人肩上的责任，他总会耐心地劝导非理性购彩者。很多非理性购彩者在金伟的劝导下逐渐改变原有的想法，从参与公益的角度出发，成为了一名健康理性的购彩者。

金伟常说：“我是一名代销者，维护体彩形象，践行责任彩票理念，是我的应尽之责，这个身份时刻提醒我肩上担负的责任与义务。”

责任彩票建设任重道远，作为体彩代销人员，在日常琐碎的销售工作中，肩负着宣传理性购彩的重任，只有每一位体彩从业者都积极践行责任彩票建设，中国体育彩票高质量发展的道路才会越走越顺。

开奖公告

- 7星彩第23061期
本期销售：15856192元
开奖号码：4 7 1 1 2 4 + 9
- 排列3第23140期
本期销售：47197364元
开奖号码：0 9 3
- 排列5第23140期
本期销售：19833338元
开奖号码：0 9 3 7 6

5月30日

本版新闻热线：010-67110066 转 563 电子邮箱：tycp2001@263.net

公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信



公益体彩 官方微信



体彩快闪活动亮相体博会。